ОТЧЕТ О ПОСЕЩЕНИИ РЕЛИГИОЗНОЙ ОБЩИНЫ № 7

Религиозная община: Центр буддизма Алмазного пути школы Карма Кагью на улице

Расковой, дом 46.

Дата посещения: 20 декабря (пятница) 2013 г.

Руководитель храма: Александр.

Из-за плохих погодных условий (видимо) в храме было всего 6 человек. Все в возрасте от 25 до 35 лет. Одеты неброско. Я бы сказал, что это люди среднего достатка. Было две девушки. Все прихожане очень приветливые и веселые. В процесс медитации были включены все.

Центр находится в частном доме. В доме неплохой ремонт. Дом состоит из прихожей, достаточно просторной комнаты для медитаций, жилой комнаты и столовой.

Процесс медитации проходил в комнате, которая обита ковром. В комнате находится алтарь. На самом алтаре стоят несколько статуй. На стенах в комнате прикреплены разные буддистские изображения и портреты лам. Медитирующие люди представляют в своем сознании образ XVI Кармапы. Одновременно читался текст из книги о Кармапе. Во время медитации все повторяли три священных для буддистов слога. После они прочитали мантру "кармапа чена", в это время они перебирали четки. После этого они произнесли еще одну мантру.

Прихожане центра и его руководитель показались мне людьми весьма своеобразными, скажем так. Хотя я был приятно удивлен положительным отношением к себе и отношением прихожан друг к другу.

Фото нет т.к. я не рискнул нести с собой фотоаппарат в такой мороз.